
Приклучи & Користи следење и одржување на возилото

Паметно решение за следење за управување со лесни возила.

Фротком нуди решение за следење Приклучи & Користи за компании со возен парк на
лесни возила, кои треба превентивно да управуваат со нивното одржување.

Какопомагаме

Решение за следење и одржување на возила на
Фроткомприклучи-и-користи, обезбедувамоментален
пристап до основните податоци за возниот парк со
едноставнаOBD конекција и интегрирадва моќни
OBD уреди со својата докажана софтверска платформа
за управување со возен парк: C4OBDv8 одMunic.io и
FMC003 од Teltonika.

C4OBDv8 може да ги декодира сопственичкитеOEM 
податоции да собира критични дијагностички податоци
и информации за одржување, вклучувајќи ја
температуратана моторот, вртежи воминута (RPM), 
ниво на гориво, потрошувачка на гориво, километража
и сопственички интервали за одржување (BMW & Mini 
возила).

FMC003 е исто така лесен за инсталирање и започнува
да собира клучни дијагностички податоци за возилото
веднашштом ќе се приклучи воOBD приклучокот на
возилото, вклучувајќи ја температурата на моторот, 
вртежи во минута (RPM), ниво на гориво, потрошувачка
на гориво, километража и интервали за одржување.

Нудејќи различни опции за фреквенција на следење и
сеопфатно следење на однесувањето при управување, 
plug-and-play решението на Frotcom им овозможува
на возните паркови да го оптимизираатодржувањето, 
да ја зголемат оперативната ефикасност и да ја намалат
веројатноста за ненадејни поправки.

Задржете ги вашите возила на патот и вашиот возен
парк на врвни перформанси со Frotcom!

Бенефиции

Однапред планирајте го одржувањето

Знајте ги потребите за сервисирањеод далечина и во

исчекување, дури и за возила со променливиинтервали
на сервисирање, по компонента.

Информирајте се за дефекти на возилото

Далечинското читањеDTC овозможува превентивно

одржувањепред едноставните дефекти да се развијат

до непланирани запирања.

Намаленовреме за инсталација и трошоци за

поставување

Монтажатаможе да се извршидиректно од вас, без
интервенцијана надворешен техничар, без ризик од

поништувањена гаранцијата на возилото.

Флексибилност

Повторно користете го истиот уред во различни возила

секогаш кога е потребно.

Управувањето со возен парк од лесни возила

претставува посебен предизвик за менаџерите на

возниот парк, поради многу сложените

електронски системи и променливите интервали

на сервисирање.

Фротком го поедноставува процесот со GPS-уред

способен да ги чита стандардните информации за

OBD, како и сопственичките OEM податоци, како

што се сервисните интервали и DTC-кодовите, 

сето тоа во уред со Приклучи & Користи лесен за

инсталирање.

Посетете го www.frotcom.com за подетални информации.



Како работи

За да го следите секое возило со Plug & Play 
решението за следење и одржување на Frotcom, 
Frotcom користи лесно за инсталирањеOBD уреди
применливи за лесни возила.

Бидејќи не е потребна инсталација, едноставно
најдете гоOBD2 гнездото во возилото и вметнете го
уредот додека не се постави сигурно.

OBD уредот собира податоци за возилото и ги
пренесува преку 4G LTE (Long Term Evolution) 
технологијата до Frotcom Data Center. Преку веб-
прелистувач или мобилната апликација можете да
пристапите до Frotcom за да го следите и
надгледувате вашето возило.

Може да се следат локацијата на возилото, брзината, 
вртежите на моторот, температурата на моторот, 
дијагностички кодови за грешки, нивото и
потрошувачката на гориво и пробегот. 

Главни карактеристики Други сродни карактеристики штоможе да ве
интересираат

WWW.FROTCOM.COM

• Аларми

• Извештаи

• Планирање и следење на рутите

• Анализа на возачкото однесување

• Управување со работната сила

• Plug & Play OBD донгл

• Целосно функционално 4G следење на возила

• Дијагностички кодови за грешки

• Следење на пробег и потрошувачка на гориво

• Дијагностички податоци за возилото

• Известувања за отстранување на уредот
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Во зависност од уредот и компатибилноста со
возилото, може да бидат достапни и дополнителни
дијагностички и податоци за одржување. Ова 

ви дава јасен преглед на тековната состојба 

на вашата флота.

Уредот лесно можете да го преместите од 

едно во друго возило. Дополнително, можете да
го конфигуриратеFrotcom да ви испраќа
известувања по е-поштаили SMS кога уредот е
отстранет.

Андонис Хрисостому
Менаџер на возен парк - Exness - Cyprus

"Фротком ни обезбеди решение каде што добиваме податоци во реално време од нашите возила, 
што ни овозможува да се усогласиме со упатствата за одржување на производителот. 

Инициравме партнерство што ги исполнува барањаташто ги поставивме од самиот почеток, со
високо професионален пристап кој во голема мера го поддржува нашиоттим и возен парк."

ИНТЕЛИГЕНТНО
МЕНАЏИРАЊЕ НАФЛОТА
ЗА ВАШАТАКОМПАНИЈА.


